



Erată

Referitor la anunțul nr. 6893/27.03.2024 cu privire la concursul organizat de Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București pentru ocuparea 2 posturi vacante de Medic Stomatolog cu drept de liberă practică din cadrul Cabinetelor Medicale Școlare de Stomatologie, se face următoarea rectificare în cuprinsul actelor solicitate pentru dosarul de înscriere:

- în loc de:

„b) copia de pe diploma de licență și certificatul de specialist sau primar pentru medici, medici stomatologi, farmaciști și, respectiv, adeverință de confirmare în gradul profesional pentru biologi, biochimiști sau chimiști;

- se va citi:

„ b) copia de pe diploma de licență, conform postului vacant de medic stomatolog cu drept de liberă practică, grad profesional superior, din statul de funcții aprobat.”

Celelalte precizări din anunțul nr. 6893/27.03.2024 cu privire la concursul organizat de Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București pentru ocuparea unui post vacant din cadrul Cabinetelor Medicale Școlare de Stomatologie rămân neschimbate.